



M A B

Szegedi Tudományegyetemen közösségi művelődés tanár osztatlan tanári mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2019/5/VI/13. sz. határozata

A Testület támogatja a közösségi művelődés tanár osztatlan tanári mesterképzési szak indítását a Szegedi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/5/VI/13. sz. határozatához:

A képzési program koncepciója megfelel a szak a képzési és kimeneti követelményeiben megfogalmazott célnak, azonban a pályázati és a vezetési ismeretek hangsúlyosabb megjelenése javasolt. A tantárgyak kidolgozottsága jó színvonalú, a kurzusok kapcsolata, egymásra épülése logikus. A tantárgyi struktúra azonban elaprózott, a kurzusok kreditértéke alacsony (2, 3, 4 kredit), a kreditszámok emelésével csökkenthető a vizsgák száma és növelhető a tapasztalati tudást előtérbe helyező, kooperáción és a tanári, illetve hallgatói reflexiókat előtérbe helyező módszerek megjelenése. A bemutatott kompetencia-fejlesztési terv reális, összhangban van az egyes tematikákban megjelölt fejlesztési területekkel. A képzési program tanárképzési modulja összhangban van a képzési és kimeneti követelményekkel. A közösségi művelődés tanári tevékenység pedagógiai, pszichológiai elméleti és gyakorlati megalapozása megfelel az elvártaknak. A fejlesztendő kompetenciák jól reflektálnak az alkalmazandó oktatási módszerekre, ismeretkörökre. Törekedni kell a képzés tartalmához kapcsolható, a képzés célcsoportját jelentő tanulói populáció érdeklődését, közösségi gyakorlatát meghatározó közösségi média és IKT vonatkozások szakirodalmi források nagyobb arányú megjelenítésére.

Az alkalmazott oktatási és ellenőrzési módszerek megfelelőek. Megjegyzendő, hogy a beadvány nem közli a záróvizsga tematikáját, tételsorát.

A szakfelelős oktatási tapasztalata, tudományos felkészültsége megfelelő. A tantárgyfelelősök mindegyike minősített. A képzés személyi háttere szakmai kvalifikáció és az alkalmazási típus szerinti megfelel az előírásoknak. Az oktatói terhelések mértéke megfelelő. A tanárképzés koordinációját ellátó egyetemi Tanárképző Központ működése és tevékenysége hitelesen dokumentált. A képzés koordinációja és a gyakorlati képzés szakmai irányítása biztosított.

A Neveléstudományi Intézetben működő négy hazai és nemzetközi szinten is ismert és elismert publikációs tevékenységet folytató kutatócsoport megfelelő tudományos háttérrel biztosít az oktatók és a hallgatók számára.

A tárgyi feltételek, eszközellátottság megfelelő, a szakirodalom papíralapú és elektronikus elérése, valamint az internetes elérhetőség biztosított, a gyakorlóléhelyek rendelkezésre állnak.

Az évfolyamonként tervezett 25 fős (nappali) hallgatói létszám reális, ehhez az intézmény képzési kapacitása, a bemutatott személyi és tárgyi feltételek adottak.

Budapest, 2019. június 28.